
                                                                                           
 

Notulen 
F y N e O n  o v e r l e g  r e g i o   
    

Datum 25-09-2024   
Aanwezig Ilse de Rouw, Eline, Angela, Anja, 

Anita, Dionne, Esther, Floor, 
Gerdien, Harriët, Ilona, Ilse de 
Laat, Ingrid, Mascha, Jet, Jolanda, 
Lex, Maaike, Marit, Mieke, Ninke, 
Nora, Paulien en Richelle 

Afwezig Marianne, Umran, Naomi 

Notulen/voorzitter Jolanda en Marit   
 

 
 

1. Opening    
Marit opent de vergadering om 19.00u en heet iedereen welkom.  

2. Vastellen vorige notulen 
Er zijn geen op of aanmerkingen op de vorige notulen.  

3. Mededelingen 
Naomi en Umran zijn bevallen, Naomi van zoon Job en Umran van dochter Hilal, beide 
gefeliciteerd! Hanny heeft een kaartje naar beide gestuurd namens onze groep. Hanny gaat 
per 1 januari 2025 met pensioen. Zij beheerde de lief en leed pot. Hier zit nog 30 euro in. 
Esther wil dit wel van haar overnemen. Ook Marit gaat volgend jaar met pensioen en zal 
per 1 januari vast stoppen met FyNeOn. 

4. Ingekomen stukken 
Tariefbespreking Prehabilitatie Bernhoven. Ilse de laat is naar het Fit4Surgery Congres 
geweest. Zorgverzekeraar Nederland (ZN) is ondanks de goede resultaten vanuit de pilots 
nog niet geheel overtuigt wat de betreft de aanpak van de prehabilitatie. En zij willen hier 
dus nog niet voor gaan betalen. Er lopen nu verschillende onderzoeken naar het gebruik 
van verschillende coaching apps die de patiënt voldoende moet motiveren om te trainen. 
Ziekenhuis Bernhoven staat echter wel achter de begeleiding van FyNeOn therapeuten. Ze 
willen graag van ons weten hoe wij de tarieven zien voor de prehabilitatie in 2025. Zodat zij 
dat kunnen meenemen in de begroting van het ziekenhuis waar ze in november over 
vergaderen. 
In de app is gestemd over de voorgestelde bedragen, hieruit kwam het volgende;  
Training 40 euro, Intake/Out take 60 euro 
Aanwezigheidsverplichting 80%. De periode hiervoor is 2 jaar, nu dus 2024 en 2025. Er 
moeten 5 regioavonden worden geregeld per jaar en daarvan moet je er dus 8  van de 10 
bezoeken. En daarbij 2 keer een ALV. 
Van Hanny komt de opmerking dat als je buiten het seizoen op vakantie gaat dat dan soms 
best lastig is. Daar is niet direct een oplossing voor. Wel mag je dus het ene jaar 5 en het 
andere jaar 3 bijeenkomsten bezoeken. 
Floor tipt het bestuur om dit duidelijk uit te schrijven in het Handboek FyNeOn om 
verwarring te voorkomen. 
Wij moeten nu dan ook een 5e bijeenkomst plannen want we hadden er maar 4 gepland. 
Ilse de Laat stelt voor om als inhoud van deze vergadering overleg van de themagroepjes te 



                                                                                           
 

organiseren om daarna plenair elkaar hierover bij te praten. Hier kan iedereen zich in 
vinden. 
Datum 5e regiobijeenkomst.   Hier is over gestemd en de datum is woensdag 11 december 
geworden. 
Anja geeft aan dat de scholing in november zal zijn maar dat de vorm, 4 avonden of een 
middag en avond nog niet duidelijk is. 

5. Rondvraag 
Floor geeft aan dat het smoelenboek van haar themagroepje vast wordt doorgestuurd 
zodat we dat kunnen bekijken. Verder vertelt ze dat bij hun in de praktijk Fysiotherapie de 
Meierij er een vacature is voor een oncologietherapeut. Ze zal deze delen in de app. 
Ilse de Rouw zegt dat ze voor 2 nieuwe leden nog buddy’s zoekt. Ilse de Laat en Nora 
pakken dit op. 
Ilse de laat vraagt wie haar eventueel kan helpen met een betoog naar Bernhoven toe om 
de prijsverhoging te duiden. Helaas geeft niemand aan haar te kunnen helpen. Hopelijk 
meldt zich nog iemand na de vergadering. 
Harriët heeft wat spullen gekregen van FyNeOn die Annelies nog in haar bezit had. Ze 
vraagt zich af waar ze naartoe moeten. Als we weten wat het precies is kunnen we het 
makkelijker verdelen. Ze gaat dit inventariseren. 
Eline zoekt iemand met de expertise overgangsklachten en topsport. Hierover worden in 
de app suggesties gedaan. 

6. Onderwerp 2e helft vergadering 
“In dialoog met de huisarts bij een oncologische casus” 
Spreker is Carpar Ebben, huisarts (echtgenoot van Eline) 
Het was een leuke interactieve casus waar onderwerpen zoals koorts tijdens chemo, delier, 
hartfalen, een wervelfractuur, decubitus en euthanasie ter sprake kwamen en wanneer je 
dan de huisarts kunt benaderen. Bij Twijfel mogen ook wij de spoedlijn bellen! Over het 
algemeen valt het Caspar op dat wij erg terughoudend zijn om de huisarts te benaderen 
omdat deze het al zo druk heeft.   
Probeer elkaar te vinden en bespreek hoe je het beste benadert kunt/wilt worden. Dit kan 
per praktijk en per huisarts verschillen. 

7. Sluiting 
Marit sluit de vergadering om 21.30u en hoopt iedereen te zien op 11 december. 
De locatie wordt later bepaald. 
 
 
Laatste update over de aanwezigheidsverplichting uit de bestuursvergadering 
Het wordt 8 regiobijeenkomsten in 2 jaar en elk jaar 1 ALV. Het gaat steeds in blokken van 
2 jaar. Eerste blok is ‘24/25. Je kunt tekorten zonder geldige reden wegstrepen tegen extra 
inspanningen voor het algemeen belang zoals communicatie met een ziekenhuis of 
deelname aan een ander netwerk namens FyNeOn.  Ook kun je een regioavond 
verzorgen/organiseren. 
Indien je dan nog niet aan je verplichting komt dan kun je nog een regiobijeenkomst 
bijwonen van een andere regio. Je moet dan zelf contact leggen met de coach van de 
betreffende regio en vragen naar de mogelijkheden. 
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